MT. SAC CANVASADOR

Academic Support & Achievement Center

2020-2022 Student Demographic

[
“n\ Students’ Preferred Method of Canvas Support Interest in Canvasador Services !!I
Video Calls
Phone Calls >.8%

6.3%

Texting
8.9%

Watching Videos (tutorials/workshops) 5 8 %
31.8%

58% of students are interested for
Winter/Summer intercessions

Discussion Boards
12.5%

42%

Reading Resources (guides, articles, infographic) 42% Of StUdentS are interested for
15.9% 18.8% .
Fall/Spring semsters

2020-2022 Canvasador Qutreach

D Canvasador Service Usage Rate Workshop Participation Rates

Did you know? Sessions Hosted - Participants

100
O

)

9 O 0/ of students contacted us via
0 our"Ask A Canvasador” Form 50

/5

M Student Testomonials 55
"

“ So happy I can depend on you for help. It takes away the stress and

anxiety of this techno world

- where I am confused and frustrated

” Fall  Winter Spring Summer

Thank you for all you have done so far. Your dedication is noti ced. ”






